香港文匯報訊(記者梁靜儀、李思穎)張智霖(Chilam)、余詩曼、 薛家燕、唐文龍、鄭欣宜、莊思敏等昨日為電影《十月初五的月光》到 澳門宣傳,一行人浩浩蕩蕩到氹仔官也街派餅,晚上於澳門威尼斯人出 席首映禮。Chilam透露《十月初五的月光》現正重播,其子都有看,更 遺傳了他的眼淺,看到一些催淚位會好易喊。

容易被觸動 屬性情中人



劇一班演員昨日抵達官也街,吸引逾百市民 **美**圍觀,場面墟面,現場安排20多名保安築起

人牆開路,維持秩序。Chilam和阿佘先在台上分

享這八、九個月留在澳門拍攝點滴,Chilam形容

對澳門這個地方已了如指掌,最不捨得是豬扒包和

Chilam 表示:「套戲在澳門拍攝,在這裡做首

映,首次見澳門觀眾,真的意義重大,我緊張到失

眠,希望反應是正面。」《十月初五的月光》相隔

十五年再以電影版面世, Chilam 是否很感慨?他

説到該劇在無綫重播,囝囝有否捧場?Chilam

説:「有給囝囝看DVD,他問我為何在劇中不説

話,個仔遺傳了我的眼淺,好易看到他喊,見到他

喊我會好開心,不過我會和他一起喊,大家都是性

承認十五年再返來有好大變化,自己以前是單身

現時擁有家庭和小朋友,心態成熟不少。

水蟹粥;阿佘則鍾愛榴槤。

情中人。」

稱要愼言莫冒犯別人

事物更廣闊,他們兩父子會傾 心事, Chilam 謂:「囝囝對成

長期的疑惑都願意同我分享,又會講生理上的 事,我會驚訝,但不會表現出來,盡量以平靜事 實回答他, 囝囝又會講鍾意女仔的事。(教他如何 選擇女仔?) 不用教,是看緣分,我同他講不論幾 多段感情,也要對個女仔好。」

説到 Chilam 早前對愛犬的言論,惹來網民極大 迴響,對此, Chilam 謂:「不可以將自己心態代 入別人接受能力上,今次上了寶貴一課,要慎言莫 冒犯別人,事件解決便應放下。」

阿佘笑當年似豬仔包

對於澳門粉絲所表現的熱情,阿佘亦大感開心, 感覺如像屋企般,她表示:「之前在澳門拍戲逗留 有半年,對澳門很熟悉,一陣希望有時間食水蟹 粥。」阿佘在澳門開工時也吃了不少,另方面又要 保持磅數,不能增磅,皆因她在片中有病要瘦,所 以要忍口,不過 Chilam 和導演便很愛吃,加上

Chilam要為角色增肥,她只能 點到即止。問到阿佘有否重看 當年成個豬仔包。(很難保持 昔日身形?)每個人每個階段 有不同狀態,以前剛畢業有點 baby fat, 今次劇情講我已結婚 患有抑鬱,會有不同。」阿佘 指再同 Chilam 合作沒大分別, 只是感到他成熟了和會開口說 話,以前他是做手語。

另外,家燕姐因司機行錯 路,所以要改搭另一班船到澳 門,幸而趕得及會合大隊出席

活動,家燕姐説:「在澳門拍攝了一段時間,再回 來做宣傳出席首映,心情興奮得徹夜難眠,當年 Chilam 和阿佘仍是嚫仔嚫妹,這15年見着他們成 長,演技已經爐火純青,由內心發出來,自己都不 能停、要進步,所以沒留意人家的緋聞,只留意到 有幾個澳門演員望住欣宜,我剛才有同欣宜講,她 笑問是否望着她好吃的東西,但我看到這些男生-副嗒糖的樣子。」不過家燕姐不肯透露這些男生是



心悠曾花半小時看幅畫

鄺美雲抗拒主動追男仔

華及高層黃柏高昨日齊於澳門出席一拍賣活 動,張智霖表示他對畫方面比較感興趣,覺 得收藏得多就愈學得多,亦希望能投得心頭 好,因知道名畫會不斷升值,他試過親往拍 賣現場投畫,亦試過太忙只好以書面競投。

所佩戴的鑽飾均是出自她個人設計,而她知 道昨日拍賣的有40件珠寶及40件鐘錶,主要 是紅、藍、綠寶石等彩鑽,估值約近億元。 鄺美雲最近忙於拍賣活動,因臨近聖誕是珠 寶業最好生意的時段,另她也忙做社會公益 事務,正籌辦佛光會的慈善活動。笑問她豈 不是沒時間拍拖?她笑指要是有拖拍也能騰 得出時間,只是不察覺近來有人追求,自己 又不會主動怕表錯情好面懵。她笑説:「雖 説女追男只隔重紗,但女仔追到個男仔沒意

香港文匯報訊(記者 李思穎)

由趙雅芝、黃錦燊兒子黃愷傑首

度擔任男主角的新加坡電影《新

兵正傳3:蛙人傳》昨日在城市大

學學生宿舍舉行香港試映及交流

會,黃愷傑和導演梁智強都有出

席與學生們一起欣賞,夏雨則以

新加坡上市影視娛樂製作公司

mm2的香港區執行董事身份現

黃愷傑在片中扮演衝動港男

移民到新加坡服兵役,他對這次

山山

得

導

演

賞

識

盼

合

香港文匯報訊(記者梁靜儀、李慶全)張 思,要男追到女才有意思!」笑問這是否給 追求者提示?她笑言並非如此,自己向來是 個傳統女性。

心悠買鑽石送給自己

劉心悠昨日穿熒光橙色露肩裝襯短褲出席 活動,但因她亦穿上五吋高跟鞋,故上落梯 鄺美雲一身珠光寶氣襯紅裙亮相,她表示 級也要助手攙扶。對於拍賣競投,她想學投 酒,不過興趣最濃的是看畫。問男生送畫會 否加分?心悠笑説:「還是自己投的最合心 意,我試過看一幅畫看了半個小時!」她指 其實都有興趣去上鑑證的課程,有機會都想 參加一些珠寶鑑證課程。問到有否收過男生 送珠寶?她表示沒有,第一顆鑽石也是她買 給自己,有次為品牌行騷也買了一顆。問她 是否要儲起來做嫁妝?心悠笑説:「嫁要戴 金器,但也不用買定!」另「洗米華」周焯 華到場後沒接受訪問便進場。



■右起:黃愷傑、導演 角色感到很大挑戰,因角色的反 梁智強和夏雨昨日現身 判性格跟他真實有天淵之別,他 大學。

透露在當地度過52個工作天,又接受了嚴格軍事訓練,可説越 拍越弗。問到媽咪趙雅芝可有愛心湯水慰勞?他笑説:「沒 有,她沒理我,因我在新加坡拍攝,但父母已出席在新加坡的 首映禮,他們覺得我演技OK,但自覺仍有很大進步空間。」

該片在新加坡票房收逾五千萬港幣,成績理想,導演梁智強 對香港票房同樣有信心,香港觀眾不會因「當兵主題」而難有 共鳴,因當兵只是一個題材,主要是講兄弟情,至於黃愷傑則 是透過陳欣健介紹、梁導演不排除有意開拍第四集、會繼續找

身為執行董事的夏雨透露公司明年將投資五千萬港元開拍電 影,並邀請一線紅星參演,好似劉德華、郭富城等,不過夏雨 對幕前仍感興趣,有適合都會接拍。問無綫有否接洽他?他 説:「沒有,現時大地震,很多事都不知道。」夏雨知道多位 《溏心風暴》演員都離開了無綫,好似關菊英、李司琪,而林 峯、陳法拉都是自由身,仍留下的只有陳豪,所以原班人馬再 開劇也不難,但不知演員狀態如何,觀眾又是否接受。



■左起:張智霖、鄺美雲、劉心悠及 黄柏高出席拍賣活動。

香港文匯報訊 章子怡近期被指懷 孕,身在美國待產,不過消息一直 沒得到證實,至昨日章子怡監製的 新片《從天而降》在北京舉行記者 會,但她並沒出席,導演魏楠卻爆 響口,確認了章子怡懷孕的消息。

被記者問到如何説服「已有身 孕」的章子怡參與電影的拍攝?魏 楠口快快説:「當時我不知道她懷 孕啊。」他又表示拍攝《從天而 降》時,劇組有一半都懷孕了,等 於間接承認章子怡懷孕的消息。事 後他再被追問,從何而知章子怡懷 孕的消息,他表示是之前與章子怡 見面時,親口得知的,並笑稱要用 電影票房當作給章子怡的賀禮。



A

孕

■章子怡早前扮孕婦亮相發佈 資料圖片

台

香港文匯報訊(記者 李慶全)Letv 斥資逾二 千萬港元製作首部 4K網絡劇《天才在左瘋子在 右》,定於本月13日在香港及內地的Letv平台 播映,監製應采兒(丁丁)聯同主要演員包括 柯有倫、鄧麗欣、鄭希怡(Yumiko)、秦沛、陳 小春及連詩雅等昨日齊出席記者會,台上演員逐一 介紹角色時,小春大爆在拍攝現場跟在家裡一樣要 聽命於人,面對老婆丁丁也無面畀,到接受訪問 時,小春提早離場留下丁丁一個,丁丁不忘踩他 說:「他只是客串,宣傳期已到了!」

■家燕姐趕及會合太隊出席活動

丁丁首次擔任監製沒感壓力,她戲言自己非投資 者,且看好有內地市場,所以正在籌備新劇本,但要 先看今次的反應。新劇於本月13日首播,當日更是丁丁 **與小春的結婚五周年大日子,但她卻離港拍戲,不過小** 現場跟在家裡一樣要 春也同樣沒空理會她,要到不同城市做巡唱,也不知道 聽命於應采兒 他當天身在哪處,所以未知能否補慶祝。丁丁認眞地 說:「我都要多謝老公,他很忙仍自費坐飛機回來幫我 做宣傳!」將來再會與老公合作?她笑說:「其實今次 有些奇怪,我講的他都不聽,要透過其他人如導演的口 去轉述,雖然他只屬配角,但都要人畀面,我也怕了 他。」小春卻指在拍攝現場跟在家一樣被人管着?丁丁解 釋︰「那是他一開始沒認眞聽我講,以爲我吹水,到開拍 才知是真的,所以再拍老公,要特別爲他寫劇本,讓大家 看到他的另一面。」



Yumiko生B後尚未完全修身,她表示是以自己作實驗,生 產後四、五個月不去減肥讓身體自然消瘦,都可瘦二十磅,之

後才再做帶氧運動,希望能再多減幾磅。會否多追一個?Yumiko苦笑指遲些才考慮, 因不想又要去減肥。提到女兒剛半歲大,現是個可人兒,常模仿她的動作相當搞笑, 故暫時不接戲陪着她。不過拍《天》劇時才產後個多月,要不是答應支持丁丁,也不 肯胖着出鏡扮女明星,她笑指就連戲中的老公常常想「錬」死她哩!



傳與陳泰銘情變 關之琳抵台有笑容

香港文匯報訊 關之琳昨日傍晚抵台,為 今日舉行的保養品牌活動站台。近日有傳 關之琳與男友陳泰銘情變,但見她抵台時 面露笑容,對於記者問及感情問題時,她 回答:「明天(今天)統一説明。」



■陳小春大爆在拍攝

